

在家门口就能游“死海”

汤山以后可“牛”了,吃喝玩乐都是顶级的

到汤山,以后不仅仅可以泡温泉,还可以泡“死海”。记者昨天从首届南京汤山国际温泉文化旅游节上获悉,一座拥有众多“惊艳元素”的汤山国际温泉新城正在崛起,在这座新城内,除了南京第一个七星级酒店外,还将诞生南京首个大型游乐场。目前,汤山温泉接待能力每天5万人次就达到了极限,新城建成后,日容纳能力将达到30万人次左右。

高档酒店“扎堆”建

汤山目前已建成的高档酒店有颐尚温泉度假村、香樟华萍国际酒店,但在新城的规划中,还有“成群”的高档酒店要落户。

记者昨天获悉,“御庭精品酒店”已经开建,将以水疗、亲水为核心元素,打造成中国著名豪华小型度假精品酒店。同时在建的还有“博雅酒店”,集住宿、餐饮、温泉沐浴、休闲于一体的超五星级接待中心,预计明年上海世博会前开业。另外列入建设计划的还有投资10亿元的“悦榕庄酒店”、“汤山洲际丰盛酒店”、“豪生泛酒店群项目”等。其中,“豪生泛酒店群”占地600亩,“将建设15片风格不一的低密度客房区,是南京第一家七星级酒店。”据了解,豪生酒店建成后将提供秘书式的“管家服务”,

辟有直升机停机坪,用直升机和“大奔”接送客人。

“现在一到冬天,汤山温泉就‘热’得不行,一间普通客房甚至挂出600~800元一天的高价,但是今后,这些酒店全建成了,标准提高了,但房价可能更便宜了。”汤山相关人士表示。

在汤山就能泡“死海”

即使不会游泳,也能躺在水面上沐浴阳光,奇妙的“死海式漂浮”,离南京人已经不远了。昨天,记者获悉,南京“龙门阵”主题乐园、“中国死海”水主题乐园正式落户汤山新城,项目总投资8亿元,由设计过迪士尼乐园的世界顶级主题乐园设计公司——加拿大FOR-REC公司设计,建设目标是集体验、休闲、演艺、娱乐为一体的国家5A级旅游景区。

据了解,在死海“漂浮”大有好处。当人体各部位均匀地

漂浮在死海盐水上时,肌肉不必再对抗地心引力,人体和精神都能很快完全放松,有和针灸、瑜伽一样的放松疗效。有资料表明,人在死海上漂浮40分钟,相当于沉睡8个小时,可以让身心得到极好的休息。

记者了解到,人造“死海”看起来虽然与普通泳池无异,但下到水里就能感受到它的独特魅力,人不会下沉,可以仰面躺在水面上。

据透露,这两个项目年内有望开建,整个工期预计3年,但“龙门阵”估计一年就可完工。“喜爱游乐场的南京市民,再也不用赶到芜湖方特、苏州乐园了。”汤山建设投资发展有限公司相关负责人说。

除了玩,汤山还瞄准了市民的健康市场。在汤铜公路东侧的“城市功能配套区”内,将建一个亚洲一流的体检中心,专业的体检医生将穿上美丽的制服,而

不是传统的白大褂。市民前来体检时,可以在这里住上几天,边体检边参与健身运动,接受度身订制的养生康复计划。

温泉文化旅游节下月开幕

首届南京汤山国际温泉文化旅游节将于11月5日开幕,11月7日将在江宁体育馆举行隆重的开幕式演出,届时,国内明星阵容强大,央视4套还将在国内、美洲、欧洲等频道多次播出。

据介绍,此次开幕式晚会由央视著名主持人桑晨、鲁健、陈铎主持,明星阵容包括陈楚生、陈慧琳、陈思思、蒲巴甲、庾澄庆等。不过,江宁副区长谢元透露,除此之外,还有非常重量级的明星,目前正在紧锣密鼓的联系中。

此次晚会的票将对外销售,不过,票价多少暂时还没定。 快报记者 毛丽萍

[短消息]

节后打折机票满天飞

快报讯(记者 毛丽萍)国庆长假结束后,各航线的机票价格也全面回落。昨天,记者从国内最大的在线旅行服务公司携程旅行网了解到,南京出发的机票价格呈现全面跳水态势,许多航线都能买到3折、4折的机票,趁着金秋出行实在非常划算。

携程旅行网机票业务高级总监张伟告诉记者,旅游航线降价尤其明显,一些热门航线在国庆前后只有8

折甚至全价机票,如今都能够买到3折、4折的机票,例如近期南京—青岛航线最低3折,南京—西安最低4折,南京—厦门最低3.5折,南京—大连最低3.5折,南京—成都最低4.5折,“眼下这些航线虽然能够买到较低折扣的机票,但是特价机票往往在退改签方面有严格的限制,因此市民要计划好时间,以免临时退改签带来损失。”

不听劝阻继续违停 四倍罚款

快报讯(通讯员 叶建华 记者 田雪亭)劝阻其离开后,如果继续驶回原地违停,交管部门则按照不听劝阻的名义对违停车主处以200元的罚款,这相当于违停50元罚款的四倍。

针对南京奥体中心附近几个地铁站出口违停车多这一问题,交警四大队于昨天下午对此进行了专项整治。下午1点左右,地铁元通站出站口,几辆面包车在快车道上一字排开。两名交警在远处观察了10多分钟,拍照取证后,发现这些车辆依然没有离开的迹象,民警便驾车赶过去,对车主进行查处。面对交警询问,很多违停车主纷纷称刚来一会,马上就走。可当交警表示已经观

察了很长时间,并已经取证后,这些车主才哑口无言。

交警四大队副大队长陈兴民告诉记者,虽然交管部门在此设立了监控探头,但违停车辆大多采取遮挡号牌、前车挡后车的方式逃避监控。“按违停罚款只是50元,就算按违反禁令标志也只是100元,这和车主带客的利润相比是少之又少!”陈兴民介绍说,因为奥体附近公交车少,所以这些车主就钻空带客。对此,交管部门对于第一次违停的车辆,将按照违停予以罚款50元。如果同一辆车被民警劝阻离开后,又驶回原处继续违停,交警将按照“不听劝阻”,对车主处以200元罚款。

南京学生美国获大奖

快报讯(通讯员 王燕 记者 黄艳)安生基金会昨天传出好消息,基金会收到了美国大学理事会的AP课程奖获得者名单,江苏的龚开济、曹晴、楼忱笑等11名学生获得了AP学者奖。其中龚开济是南京人,目前已在美国加州大学伯克利分校就读。

AP课程即美国大学学分先修课程,美国大学理事会为了鼓励学生学习AP课程,设立了AP学者、AP荣誉学者、AP杰出学者等不同等级的十余个奖项,每个奖项有着独立的评判标准。每年AP考试结束后,美国大学理事会根据各个奖项的标准来给予学生相应的荣誉,并且把荣誉证书寄到学生手中。

据安生基金会的单老师介绍,这个荣誉对学生来说

非常重要,首先学生可以在申请或者简历中说明自己获得了这一荣誉,这是国外的大学很看重的。其次,学生可以利用这一优势申请学校奖学金。美国大学理事会设立的各种AP课程奖有着不同的评判标准,AP学者奖要求学生3门或3门以上AP课程考试均获得3分以上;AP荣誉学者奖要求学生AP考试平均分达到3.5分,并且至少有4门课程达到3分以上;AP杰出学生考试要求学生平均分达到3.5分,并且至少有5门课程达到3分以上。这次获得AP课程奖的11名在安生美国AP课程班学习过的学生中,有5名学生获得AP杰出学者奖,2名同学获得AP荣誉学者奖,4名同学获得AP学者奖。目前他们已经全部进入美国50强名校就读。



闪开,喜羊羊来了

一名男子骑着电动车行驶在湖南路街头,车后是一大堆色彩鲜艳的“喜羊羊”气球。由于气球太多,不少过往路人纷纷躲避。

快报记者 洪波 摄

[每日牌况]

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并的规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VQ8××;大明路HB5××;江宁LK2××;江北KN5××;六合WB3××;溧水WP8××。自编自选号段,车管所公安内网号段为“苏A05X00至苏A09X99”。互联网网上选号系统号段为“苏A30W00至苏A34W99”。

明年钢材价格有望走高

快报讯(记者 黄艳)“房地产的前景不错,有望明年带动钢材价格上涨。”中国金属材料流通协会副会长徐建农昨天在东华金属材料贸易中心商务大楼主体竣工仪式上表示。专家介绍,今年钢材市场总体供大于求,不过低迷现象明年有望好转。

位于栖霞区的东华金属材料贸易中心是南京市重点建设项目,建成后将是南京地区规模最大的现代化钢材市场。

退休金发放,银行这两天人满为患,工作人员呼吁——大爷大妈们,过两天再领退休金好吗?

快报讯(记者 王觅)“本来害怕银行办业务会排队,就赶了个早,没想到一到门口,差点没把我吓昏过去。”昨天上午,市民邓先生早早地来到下关区热河路上的南京银行营业厅,打算办理养老保险手续。不料,邓先生眼前的营业厅内,几乎没有立足之地,等候的队伍已经排到了营业厅大门外。“都是上了年纪的老人。”

邓先生这才想起来,退休人员退休金前天刚刚发放。

一看这架势,邓先生吓得立刻打道回府,并将情况反映给记者。昨天上午10点多,记者来到现场,虽然排队人数已经没有银行刚营业时的“盛况”,但营业厅的等候区还是密密麻麻地坐着人,一些后来的没有座位的市民,只好站在大厅走廊上等候。

记者顺便也要办理业务,便领取了一张取号单,上面写着“此号前还有113人排队”。记者看到,在大厅等候办理业务的市民,90%以上是白发苍苍的老人,他们手里除了存折外,有的还拿着一叠水电费单据,有的还拿着老花眼镜。

“15日退休金到账了,所以今天一早就过来取钱。”退休老人马大爷说,自己就等着这点退休金生活,还要交水电费什么的,因此每月15日退休金一发下来,第二天他都会来银行将钱提出过日子。对于如此严重的排队现象,马大爷表示“习惯了”,“年轻人要上班肯定等不及,反正我们老年人也没什么事情,等就等吧。”

家住下关的王大妈昨天也来到营业厅取退休金,由于她来得比较晚,已经排到了近100号,保守估计也得等两三个小时。“我也不想排队啊,可儿女们上班,银行那种自动的机器我又不会用,只有等着到柜台上办了。”王大妈说,银行工作人员曾表示可以协助她在ATM机上操作,可她只带了存折,没有银行卡,只好作罢。王大妈表示,由于不会操作,银行卡她从来没用过,只要办理业务,她都是在柜台上使用存折。

对于这个现象,银行工作人员也颇感无奈。“我们工作人员一直在劝一些老人不必这么急,错开这个高峰,等两天再来办理也不迟,可没什么效

果。”银行营业厅经理说,看到早晨200多人的长队,银行工作人员也被吓了一跳。“几乎每个月退休金到账的第二天,我们这里都人满为患。”经理说,由于绝大多数老年人都需要到柜台办理业务,有的取完钱接着又要交各种各样的费用,再加上有些老年人视力不好,对每张单据都要十分仔细慢慢地核对,往往一个人就要占用二三十分钟的窗口时间,“这样一来,排队的人就越来越多。”营业厅经理还表示,由于热河路一带就这一家南京银行营业厅,因此集中领退休金排队现象更为突出。

随后,记者又走访了市内其他银行的一些营业厅,排队现象均比一般时间有所增加。对此,记者采访的几家银行工作人员几乎一致建议,市民最好错开高峰时段办理业务。“通常每月20号左右就是排队高峰,如果这时退休市民来办业务,几乎都不需要排队,而且也并不耽误退休金的领取。”银行工作人员表示,这样,既能节省个人时间,也能减轻银行工作人员压力。

项目转让

台湾流行美食“钓钟烧”之全国代理权现因故忍痛转让,可先上网查询。

84711468